



首页 学校概况 学院部门 招生就业 人才培养 师资队伍 学科科研 合作交流 校园服务 校园文化

动态信息

学校要闻

学校要闻

校园新闻

信息公告

学术活动

媒体扬大

扬大校历

第二届数据驱动的计算教育研讨会在我校召开

发布日期: 2019-05-16 供稿单位: 信息学院 供稿时间: 5月16日 浏览次数: 409

近日,第二届数据驱动的计算教育研讨会在我校召开。教育部原副部长吴启迪出席会议并致辞。桂林电校长古天龙、华东师范大学副校长周傲英以及北京师范大学郑永和教授等出席会议。校党委书记姚冠新看望与校长俞洪亮主持会议。

周傲英教授、李政涛教授及郑永和教授等分别作大会专题报告。研讨会围绕自然科学的思路和方法研究教学实践问题,探索数据驱动的计算教育的内涵、科学问题和实践技术,以数据为根据、数学为工具,将教育研究提升到新的科学层面。

会议由华东师范大学数据科学与工程学院、我校信息工程学院共同承办,来自复旦大学等近十所高校代表、大讯飞、批改网等企业代表以及我校50多名师生代表参加了会议。



打印本页

©2015 扬州大学 版权所有 苏ICP备 12022580 号 校长信箱

地址: 中国·江苏·扬州市大学南路88号 电话(TEL):86-514-87971858 传真(FAX):86-514-87311374

